

安全部工作简报

(第六十一期)

天津财经大学珠江学院安全部编

二零二零年九月十日

本期要目

○工作新闻

- ◇党委书记李建航带队开展校园安全大检查
- ◇安全部组织开展疫情防控工作演练

○平安校园建设

- ◇安全部顺利完成学生返校安全保卫工作
- ◇集中整治，打通“生命通道”
- ◇开展暑期消防技能培训
- ◇警校携手，降低电信诈骗发案率

○工作新闻

党委书记李建航带队开展校园安全大检查

按照上级关于秋季复学安全管理相关工作部署，8月25日上午，学院党委书记李建航带队安全部，对校园安防基础设施状态、校园治安秩序、重点部位进行了安全检查并提出了工作要求。

检查组先后来到锅炉房、消防水泵房、消防中控室、视频监控室等重点部位查看消防安全、治安安全和设施设备状态，并提示工作人员做好消毒、通风等工作。对于检查中发现的问题，建航书记指出校园安全是头等大事，需要我们提高警惕性，及时处理尽全力保障师生生命财产安全。

安全部组织开展疫情防控工作演练

为进一步完善应急处理流程，做好疫情防控工作，切实维护师生生命安全和身体健康，根据上级相关会议、文件精神，9月2日，安全部组织开展了疫情防控应急演练。

演练活动正式开始前，安全部召开了疫情专题工作布置会，会议要求整体工作要“以学生为本”的思想为指导，同时就本次演练方案进行详细解读，对全体参与人员进一步明确各自任务分工。

演练严格按照演练方案进行，分别模拟了师生入校消毒、体温检测、入校扫码、疑似人员应急隔离处置及报告、场所消杀等多个环节。保卫干部全程参与，针对演练中出现的实际问题进行梳理改进，同时结合实际情况进行流程优化，确保方案可操作性、合理性、科学性。

下一步，安全部将继续抓住此次防疫工作契机，进一步将疫情防控实战操作能力提升到一个新台阶，保护全体师生生命健康安全。

○平安校园建设

安全部顺利完成学生返校安全保卫工作

截至目前，安全部已经分别于8月25日、26日、29日、30日顺利完成2017级、2018级、2019级共计8000余名学生的入校体温检测、健康码查验、扫码登记等工作，并避免了学生长时间排队导致聚集的情况。

集中整治，打通“生命通道”

按照应急管理部统一部署安全部通过在消防车通道出入口和路面及两侧划设醒目标志标线、设置警示标识标牌等方式引导车辆规范停放，及时消除校园内占用消防车通道的消防安全隐患。

开展暑期消防技能培训

暑假期间，为了即将开展的消防技能大比武活动，安全部从校卫队抽调6名人员，保卫干部张宸全程指导，针对两盘消防水带连接、空气呼吸器佩戴、更换水带操等内容进行了为期一个月的培训。通过此次消防技能培训，提升了保卫干部和校卫队员们的消防技能和应急能力，达到了良好效果。

警校携手，降低电信诈骗发案率

为降低电信诈骗发案率，安全部牵头建立了“警校携手共防电诈专项工作群”，人员包括内保干警、派出所民警、保卫干部、学工干部等，用于实时案例通报。